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Schönherz és BME VIK Alumni Hírlevél 

Kedves Barátunk! 

 
A Schönherz és a BME VIK Alumni közös hírlevelét olvasod, amelyben szeretnénk aktuális 
információkkal szolgálni arról bővebben, hogy mi történik mostanság a Ház körül, illetve a Karon. 

 
Kollégiumi Hírek, Események 
 
Emlékezünk – szomorú szívvel tudattuk előző számainkban, hogy Sándor László, a kollégium 

„örökös” igazgatója életének 81. évében elhunyt. Slaci búcsúztatójáról készült képek már 

elérhetők a SPOT oldalán, illetve a búcsúztatóra a róla készült képek és kisvideo pedig első 

körben az Alumni Archívumába került fel.  

Tervezünk az Alumni webre egy önálló aloldalt, illetve elindult egy kezdeményezés arról, hogy 

egy mellszobor is készüljön majd Slaciról. További fejlemények a következő számokban jövőre. 

Schönherz 61 Kollégiumi- és Info98 25 éves Évfolyam találkozók - 11.18-án szombaton került 

megrendezésre az idei kollégiumi találkozó, mely az Info98-as évfolyam találkozója is volt 

egyúttal. Mindkét esemény jól sikerült, találkozunk jövőre az SCH62 találkozón! 

Kari Hírek, Események 
 
Közel 2000 középiskolás vett részt a 2023 november 24-i BME VIK nyílt napon. Az új felvételi 

szabályokról szóló tájékoztató elérhető a linkre kattintva: https://felvi.vik.bme.hu/ 

November 17-én a K épület adott otthont a VIK gólyabálnak, melyről a fotók is megtekinthetők: 
https://spot.sch.bme.hu/photo/2023/20231117_golyabal/ 

  
A HVG Diploma 2024 friss rangsoraiban az első helyen szerepelnek a BME és VIK képzései! 
 
Kisgyermekes szülők figyelmébe ajánljuk a Mikulás fizikát december 8-án! 
 
Programajánló & SPOT képek – őszi félév 
 
Simonyi 20. születésnapi buli – képek megtekinthetők ide kattintva. 
 
Dezső Buli - képek megtekinthetők ide kattintva. 
 
HA5KFU öregtalálkozó – képek megtekinthetők ide kattintva. 
 
KB karácsony időpontja: 12.15. (péntek), melyre a meghívók már kimentek. 
 
AC30 öregtalálkozó időpontja: 12.16. (szombat), jelentkezés ezen a formon. 
 

Baráti üdvözlettel és tisztelettel, 

Schönherz Alumni Vezetőség & BME VIK Dékáni Hivatal 
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